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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Προκαθημένου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Αντιοχείας με τον Αντιπρόεδρο του
ΤΕΕΣ Αρχιεπίσκοπο Βλαντικαυκάζ και Αλανίας
Λεωνίδα

Την Αραβική Δημοκρατία της Συρίας, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, επισκέφθηκε από 1 έως 4 Αυγούστου 2020 στα πλαίσια της
επισκέψεως εργασίας ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
Αρχιεπίσκοπος Βλαντικαυκάζ και Αλανίας Λεωνίδας.

Στην πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Ανδρώας Μονής Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου στην
Κοιλάδα των Χριστιανών (επαρχία Χομς) στις 2 Αυγούστου τον Αρχιεπίσκοπο Λεωνίδα υποδέχθηκε
ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι’. Στη συνομιλία
συμμετείχαν ο βικάριος του Πατριάρχη και Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της
Αντιοχείας Επίσκοπος Σελευκείας Εφραίμ, ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ, ο
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Αρχιμανδρίτης Αρσένιος Νταχάλ, ο Α᾽



Γραμματέας της Πρεσβείας της Ρωσίας στη Συρία Α. Κοζλένκο, ο Αρχίατρος του Πατριαρχικού
Νοσοκομείου Χαλέντ Ατανάς.

Ο Μακαριώτατος διαβίβασε τους εγκάρδιους χαιρετισμούς του στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του Πατριαρχείου Αντιοχείας στην
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και όλο το Ρωσικό λαό για την υποστήριξη των αδελφών χριστιανών
στη Συρία. Ακόμη ο Μακαριώτατος Π. Ιωάννης αναφέρθηκε με θέρμη στις επισκέψεις του στη
Ρωσία.

Συζητήθηκαν θέματα, που σχετίζονται με την περαιτέρω υλοποίηση των ανθρωπιστικών και
κοινωνικών πρωτοβουλιών στο έδαφος της Συρίας, στις οποίες συμμετέχει η Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία.

Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην αεροπορική βάση Χμεϊμίμ, όπου
προσκύνησε στο Ναό και το παρεκκλήσι της βάσεως, μίλησε με τον Ιερέα Ευγένιο Ανδρέγιεφ, ο
οποίος υπηρετεί στη βάση, καθώς και εκπροσώπους της στρατιωτικής ηγεσίας της αεροπορικής
ομάδας των Ενόπλων Δυνάμεων της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Αραβική Δημοκρατία της Συρίας.

Στο ταξίδι τον Αντιπρόεδρο του ΤΕΕΣ συνόδευσε ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ.
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